
Ressort: Finanzen

Umfrage: 61 Prozent mit Gehalt zufrieden

Köln, 12.01.2013, 15:35 Uhr

GDN - 61 Prozent der Arbeiter, Angestellten und Beamten ist laut einer Umfrage der Meinung, dass die eigene Arbeitsleistung
angemessen bezahlt wird. Das ermittelte das Meinungsforschungsinstitut Forsa im Auftrag von RTL. 37 Prozent fühlen sich hingegen
nicht fair bezahlt. 

46 Prozent der Befragten glauben, dass sie in diesem Jahr mehr Lohn bzw. Gehalt bekommen werden als im letzten Jahr. 45 Prozent
rechnen mit keiner Veränderung und 7 Prozent gehen davon aus, das sie weniger verdienen werden. 81 Prozent der Arbeitnehmer
sind der Meinung, dass sie eine Lohn- bzw. Gehaltserhöhung verdient haben. 15 Prozent würden dies nicht sagen. Eine Lohn- bzw.
Gehaltserhöhung halten vor allem die befragten Arbeiter für angezeigt (92 Prozent). Insgesamt wurden 1.002 Personen von Forsa
befragt.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-5678/umfrage-61-prozent-mit-gehalt-zufrieden.html
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